H 2 Ol &8 A B Al A

A LRl E ML
M D2 =3 9 oF
(i L= el e NG (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Xt | H 2 3,443,431 7,586,464 A\4,143,033
= 8,838
[ 405,129
Il 12,600
Al 1,114,907
- 1,901,957
s =3 % oy 1,947,583 3,947,135 A1,999,552
[ 102,879
Al 978,657
- 866,047
DEOITHAIA 1,947,583 3,947,135 1,999,552
= 102,879
Al 978,657
- 866,047
dACIHERES 29 1,300 1,300 0
201 er2 3| 1,300 1,300
01 At2t2lt] 1,300 1,300
(2g9+¢) 1,300
LEeIZERE =& 1,300
JrolE 70,0002 %132 13 910
Lt =2t 30,0002 %13 *13] 390
FHYEZHE2E 1,995 1,99 0
201 Eer23 | 1,995 1,995
01 At2t2lt] 1,99 1,9%
(er2%l) 1,99
LAY EHE 2 100,000& * 12 1,200
2.EHE™ 150,000 »2CH*23] 600
3. 2= QIMH 195,000& *14] 195
S s Al 10,000 10,000 0
201 er2 3| 10,000 10,000
03 A= &I 10,000 10,000
1. SeFgetEs izl
10,000,000& * 13l 10,000
U+E sdSHA LA (B322) 1,406,000 3,060,000 1,654,000
Al 703,000
- 703,000
101 21AH| 1,366,000 2,973,000 A1,607,000
Al 683,000
- 683,000
M ORNZZ2NSE S 1,366,000 2,973,000 A1,607,000
1. 32 ZA Y 1,366,000,000& 1,366,000
Al 683,000
T 683,000




SN AR HHDY
B D8 21 U ok
(s VL= el E=ye N (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 4,000 7,000 23,000
Al 2,000
2 2,000
01 AlR 21| 4,000 7,000 3,000
== EEL IR =1
4,000,000 4,000
Al 2,000
- 2,000
206 M=l 36,000 80,000 A44,000
Al 18,000
- 18,000
01 MHZH| 36,000 80,000 244,000
1.232=MSHEHI 36,000,000& 36,000
Al 18,000
- 18,000
NS SHL R ALY (B EALY) 275,657 325,000 A49,343
Al 275,657
101 @124H| 270,657 318,000 AN47,343
Al 270,657
04 JIZtN2Z2 XS E+ 270,657 318,000 AN47,343
1. XSESSHLX2 AL PUS
270,657,000 270,657
Al 210,657
201 et 3| 1,000 1,000 0
Al 1,000
01 At2teltl 1,000 1,000 0
LA =AY B =ZH| 1,000,000& 1,000
Al 1,000
206 M=l 4,000 6,000 22,000
Al 4,000
01 M= HI 4,000 6,000 22,000
1L ASSSHLACIAFE TSI
4,000,000 4,000
Al 4,000
S5 FE FYUHES A 20,000 20,000 0
201 =3 20,000 20,000
01 At22t2l] 20,000 20,000
1.349 =240\ 224! FHAUUEY
20,000,000 20,000
XY Olie 2= FEL el 143,887 156,080 A12,193
= 82,303
- 61,584
307 el2to| & 143,887 156,080 12,193




A dXte| Dt
M D2 =3 9 oF
(s VL= el E=ye N (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
s 82,303
- 61,584
02 QIRHE&AAIHE B X 143,887 156,080 AN12,193
1 ETY Dl 2EX BALT2IAL
143,887,000& 143,887
s 82,303
- 61,584
HEAFY CIRHIOIE XJAAS 39,573 40,040 VAN 74
= 20,576
- 18,997
307 QIZt01 A 39,573 40,040 YA/ '74
s 20,576
- 18,997
02 QIRHEAAIH B X 39,573 40,040 A467
1. 2383 CIFHIOIE XI&AY
39,573,000 39,573
s 20,576
- 18,997
BB 22 (ASEEHOMITAIY) 49,171 50,424 A1,253
101 2124l 49,171 50,424 A1,253
M IIRHZ2Z2XSE+ 49,171 50,424 A1,253
(AZ2EMNY AF 212Y) 49,171
1.8 44,016
D= 59, 1603 +24H 25 35,4%
L. =52 (5d+Y Z8)
59, 1603 x24H x5 7,100
Ct. &HAXt==E 59,1603 x24F 1 1,420
2ANENRYE BEE 5,155
ot =03 BEs
44,016,000 x4 5%+ 105% 2,080
Lt. 2014 B2
44,016,000 *3. 545%*105% 1,639
Ch oYt EEa
1,639,000 *12.81%*105% 221
. NESEZ 44,016,000 *1.75%*105% 809
OLAHEEZ
44,016,000 +0.878%*105% 406
NEZ MLt 800,938 1,844,955 A1,044,017
= 8,838
| 12,600
Al 2,700
- 776,800
S0tets 27,812 32,453 A4,641
= 6,588




el

ol
=2

2A:
T ZH -

o™

of
i’
oF
uJ

Sty

=aak

-

KIO

Hlw

560
560
560

Ab,201

A5,201

A5,201

264
264

24,694

264

HMEE
Ofl &k2h

5,290
1,290
1,290

4,000
4,000

27,163

27,163

27,163

381,370
20,810
10,810

9,490

1,320

10,000
10,000

ol vy

5,850
1,850
1,850
950
500
450
900
900
630
270
4,000
4,000
4,000
21,962

21,224

6,588
15,374
21,962

fir

6,588
15,374
21,962

i

21,962

6,588

15,374

406,064

i

21,074
11,074
9,490
9,000

9,000
490
490

1,584

1,584

1,584
10,000
10,000
10,000

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

3

2

3

100,000 #50H A
0 +5,0000H+1
70,000 x99 *1
30,0002 9«1

el
01 AFS2t2ltl

rl
)

Kl
KF
oF
oD

KE
10y
70
il

R0

ar

4,000,000&

21,962,000&

t

14 JIEt

—_

]
X0
ol

ur
ol
<
R0

01 A2t

30
O

H
0
t
ur
0

ol

3

9,000,000 *1A]

70,0003 *7H*1

ct
o

IR

2|

=

EIHKI 2

I:

LAYGSE+

30
O
Mo
[0

132,000 « 122

K]
Kt
ok
ol

ol

10,000,000




2A:

EPNT= PSRN,

33 NSFHedst
Rl BN SR 243! EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
erdiiel &4 ¥ |Xl2el 19,000 19,000
401 Al HIZL 201 19,000 19,000
01 Al&HI 19,000 19,000
1.otEHe =R 222
19,000,000 * 14 19,000
EYE VIL 22l 2& 365,990 341,560 24,430
201 et 3| 3,260 3,260 0
01 At 2|l 3,260 3,260 0
(2d=¢) 3,260
1LEEVIL 2832 =E
70,000 x9 & *22] 1,260
2.EYE VIL RIZtRE S ZatZAL
2,000,000& %12 2,000
307 @120l & 362,730 338,300 24,430
05 git?(& = 362,730 338,300 24,430
1LEYE VIL 22I9E3 362,730,000 *14] 362,730
SAJEXE 317,626 545,489 A227,863
SR L0A 29 10,990 17,774 N6, 784
201 Ler23 | 5,990 5,774 216
01 At2t2lt] 3,782 3,782 0
(2et=24l) 3,782
LEEUNEL0A 2
950,000 %12 950
2. BANBH =2 236,000& 128 2,832
2 Ss52g4l 2,208 1,992 216
(SS3%LAA) 1,29
1.801= 72,0003 * 122 864
2.4ot=ez 36,0003 x 122 432
(ANEZHIRXIHI) 912
1L.EASAIE== A2l
912,000& *14] 912
401 Al HIZL 01| 5,000 10,000 25,000
01 Al&H| 5,000 10,000 A5,000
1.Y=SA 5,000,000& 14] 5,000
SLNBFENEL T 113,584 133,794 120,210
101 @12A4H| 9,518 9,368 150
04 JIZtN2 2N S+ 9,518 9,368 150
(SHSSAHTARIFY) 9,518
1.2+ 8,520
20 9,860 *BAI2+*1E 87 L 12 6.863
LhF:s+2(52228)
9,860 *BAIZH*1H 172 *12] 1,341
Ch. A Xb==
9,860 xBAI2Fx1H x4 L *13] 316

_5_




M LXtelE
F: NSZHadst

Selr SAJEXH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
2NHNRY 28 998
b= EEE
8,519,040 *3.545%x 105% 318
U.2oeiawsz
8,519,040 4 . 5%+ 105% 403
Ch.Os2E= 8,519,040 *1.75%*105% 157
ch.MHEE = 8,519,040 *0.859%x 105% 7
OhL=RIEDIRSEEE
317,100& »12.81%*105% 43
201 2= 82,876 93,236 10,360
01 At22t2l] 82,532 92,892 210,360
(ger=2H) 1,292
LEXJENEAEES 5002 *1,900% 950
2.3 UFE AT
28,5003 x 12 342
(BaJIH=84) 81,240
1.320018 JI=u=s 2,500,000 22 5,000
20|43 XNALH 2¢ 7,240
aga N=2s 100,000& »7024 7,000
Lh. 82 &= MH 240,000 14| 240
3. JcIAOAHION RAAEZ
39,000,000 *13] 39,000
4. Q=ML EE FANER
30,000,000& x13] 30,000
02 S3=gHl 344 344 0

(SZS2SLHA) 344
1

430 +8007H 344
301 LtENZF 1,190 1,190
14 DBt 2 a3 1,190 1,190
12|28 170,000 *7JH 1,190
307 212t01™ 20,000 20,000
02 QI HAANEE X 20,000 20,000
LUAIHOAH LS S7 JIPss2 2
& 20,000,000& x13] 20,000
@ gL S4A3 154,364 393,921 N239,557
101 Q124H| 14,364 13,921 443
04 JIZtN2Z2 X S8+ 14,364 13,921 443
(HEs0lHHE2I 2| 21fY) 14,364
1.8 12,859
DIR={0 9,860& x4A| k%131 +2H 10,334
Lt.=F=E 9,800 #4A| 2262 +2H 2,051
Ch. XS 9,860 *4A| 26 *2H 474
2 ANETRY 282 1,505




od
i’
oF
uJ

=R
=253
=Y
2

Atel

%
HEDNIS2EEDA|

B0

2A:
X XH
o
&

218 e B(R|L g
s|s C|C|= S
A g\ glg|w <
Ko <1<
E
F=)
g3 S
3|S <
e
<l
RIS
R Sk 2 8|88 S 8 SR IKIE ¥ 8 8 S88& & ESSRBIBIILITILIES8SI SRS S 8
< O — OO o O SO|O|O [~ 8 IO O S WO WO M~ (o) QO U IO M — 0O OO0 ©O O N o — O (@)
g8 8 g8yl © = o - < - fTeyd - - -
ar
<
S
8 88 B B < o W BT TR BN o o W W i
5 33 3 a = 8 g S38% B % &3 v:c 58 8
5 B b = % ; S T o O D O o W &E g g
o | £ 55 8 3 w8 S g88% B8 g 43 ggg8® 8
5|3 28 3 3 g < " g8°EF Y 3 88 8 g & -
Bl e 5% 3 @ 3 g S ar B S g s 38«
: g S 8 8 g 3 S o g 8 =
o) . B8R 8 2 o K ] -
= | 8 28 g g | 0
< ® oy © 0§ R = oo b <k
o o = o o > Ll = X 5
. X N ® KO I ) o
= |¥ u @ K = o o W d + R
i L 2 Ki 3D o WD T = o= o
Wop Nouu o o W L ol LM & o = m oMW
F |~ &3 MW R ol = L P == (R =i N R i R RS g
o |l @ W= ol <z [0 S22 My m, 2 % Wy e Do0 I
ol o oA B MY IR w Wz AR R D ES g XKD 5 W
ar - - o - S | 80 { KO i 0H | 7 8 T L H <k o) 0 I U T of D6 T W N o <
_.__Mo ~ IO oOm § (MNDY ORI O IMDIOE g HEHIIT TR O 0 g 8N T H g KX o) ROA0 gy RO
R A P T EE TR T SV R Y M~ o o <6 =
: sly - 87 |Ms|s < = 8~ -
X & ISV
il g <




2A:
PSR
ool

EPNT= PSRN,
NS EHgdat
SaJ|EXE

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
03 Ar=EHI 8,000 0 8,000
1.4 AR 8,000,000 * 14! 8,000
SHAERR] THA AN X2 20,000 20,000 0
CH= MIBAFH X THA AR X & 20,000 20,000 0
307 gl2to| & 20,000 20,000 0
02 2B YA AR £ 20,000 20,000 0
LU+ HBMSEHAMEASE =S S2E|
A 20,000,000& 20,000
Ol X2t 29,436 865,643 A836,207
= 2,250
) 12,600
Al 2,700
- 11,886
HIHXIAIG =& 6,936 1,307 5,629
201 Ler=23| 6,936 580 6,35
01 At2teltl 6,936 580 6,35
(er=2Hl) 6,936
Loaux2ssss M
4002 *2,0000H 800
2.IMAINES S MAH 4002 *2,0000H 800
J.HARNE SESA Al
1, 7503 *32| B 640K 2 336
4. A IIBA 2SI WEBA
22,0002 *50H 1,100
5. 401 EIIZA 23 AA HE
4002 *3,00000*35 3,600
6. A0 olgA 28 SS 28|
300,000 *14] 300
LPGEI| ALEIH AIEIHE AL 4,500 4,500 0
= 2,250
- 2,250
403 AXIEHMSAH=201H 4,500 4,500 0
= 2,250
- 2,250
02 SI12S0ItH et =& 2 €A I 4,500 4,500 0
1.LPGSJ| AL AIE A
225,000& %200t 4,500
= 2,250
- 2,250
FHAAS LEDEE WHIXIZ AL 18,000 0 18,000
) 12,600
Al 2,700
- 2,700
401 AlEHIZ R0 18,000 0 18,000




M LXtelE
F: NSZHadst

el Ol X2

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
7l 12,600
Al 2,700
- 2,700
01 Al 18,000 0 18,000
LESAS 200 € AIES 1Al
A % SA 18,000,0002 18,000
7l 12,600
Al 2,700
- 2,700
AEsSH gdat 459,800 1,567,125 1,107,325
= 302,250
Al 133,550
- 24,000
AR EHZH 243t A2 439,800 1,547,125 1,107,325
s 302,250
Al 133,550
- 4,000
ARIZBH FSEAE 4,000 21,000 A17,000
201 2= 4,000 9,000 /5,000
01 At22t2l] 4,000 4,000 0
(LEt==2Hl) 4,000
LEFARIE3NH 8228 MX
4,000,000& 4,000
AR HZH FHE XA 54,400 237,500 /183,100
[ 28,000
Al 26,400
307 @120l & 54,400 237,500 A183,100
[ 28,000
Al 26,400
02 LB HANHEE 54,400 237,500 A183,100
AR EER EIE XFAE lAb]
14,400,000 14,400
s 8,000
Al 6,400
2 AR NN FEQIE XEAY QIME=S
40,000,000 40,000
[ 20,000
Al 20,000
AMNEIEDIE LI HEAS 274,600 732,000 A457,400
= 205,900
Al 68,700
307 lztol & 274,600 732,000 A457,400
= 205,900
Al 68,700




2A:

N PSRN

=

33 NgssH gdat
St AR "B 243 XY (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 2IHBHAIHE £ 274,600 732,000 A457,400
TARRIED|Y 2XeIZEAY 12|
274,600,000 274,600
= 205,900
Al 68,700
ARl ED Y HEIE XA 45,500 200,000 154,500
[ 34,100
Al 11,400
307 212+01& 45,500 200,000 154,500
= 34,100
Al 11,400
02 LB HAHE L 45,500 200,000 154,500
TLARIED Y AEE XA
45,500,000& 45,500
= 34,100
Al 11,400
AR HEH SAldd AL RelAE 61,300 120,000 A\58,700
[ 34,250
Al 27,050
307 212+01& 61,300 120,000 A58,700
= 34,250
Al 27,050
02 LB HAHE L 61,300 120,000 58,700
1 AEIEAN SAST BAATE] KR ALY
kAl 28,800,000& 28,800
= 18,000
Al 10,800
2ARIEGH Sldy FE2niel XA
QIHIEI= 32,500,000& 32,500
[ 16,250
Al 16,250
Ol=SSH X2AE 20,000 20,000 0
SSTHY SSH 243 20,000 20,000 0
307 glztol & 20,000 20,000 0
02 2B YA E X 20,000 20,000 0
18 SS8 S3SH 243 A X2
5,000,000 *40H 2= 20,000
AH2LIHI(LRelZ L) 235,110 227,249 7,861
el 2| 161,318 186, 177 5,141
el 24| 161,318 186, 177 5,141
101 @124H| 162,929 148,197 4,732
01 &= 77,435 76,018 1,417
LAIRZRIZ222E 77,435
6= 12,5313 x4 x34A1 2k 123 20,451

_10_




SN AR HH Y
M AZYRAIH(LT2IFE D)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Lt.7= 11,3198 +7Sx34A12H+ 123 32,328
Ct.8= 10, 1622 x5 x34A[ 2H+ 123 20,731
ct.9= 9,620 x1H+34A 2+ 123 3,925
03 SR (RIH )22 U2+ 75,494 72,179 3,315
(FSFEHH) 75,494
1.8 75,494
H.S0(653) 1,878,000 x2&» 12 45,072
L. &f0is 1,878,000 x2Z x240f% 9,015
CHEEFOH 1,878,000 x2& *120% 4,508
ct. Az at] 140,000 x2&~ 123 3,360
OF. wSH| 120,000 x2&* 122 2,880
B AlRt 224t
12,1233 *150%+ 10A| 228« 123 4,365
Ab AT
12,1232 +8A| 22+ 15& 2,910
O S22 20,0002 x28 122 480
At X IH&HI 72,590,000 *4% 2,904
M A=FLSS 8,389 7,980 409
04 SRA(RIH)22N BEE=RES S 8,389 7,980 409
1.=22A0H28= 75,494,000 +3.545% 2,677
2.=QHSEEE 75,494,000 *4 . 5% 3,398
CIE=1ot= 1= 75,494,000 *1.75% 1,322
40282 75,494, 000& 0.85%% 649
5. -0FINeLEER
2,677,000 %12.81% 343
=&l 73,792 71,072 2,720
JI23Hl 73,792 71,072 2,720
201 2= 34,822 32,102 2,720
01 AtR2t2lt] 27,150 24,430 2,720
(er=&Hl) 16,206
1. 2N 288 200,0002 x 19 «80% 3,040
2. R 5423 1,000, 0002 *80% 800
3. ERAE (MATHR)AAIHE
30,0003 302 900
4. SR (SAUH)A A
30,0003 *30% 900
5.AM & 2= 24 8%
HHH S 1003 %25+ 12/ +2,8800H 576
L BEA 1,600& *15+2002 320
6.ELHCE(SHUIRIE)
160,000 *3CH*1IH62] 2,880
7.EHEY (ZRtERIE)
160,000& »1CH+BIH 2] 2,560
8. 8=JIYX= 30,000 *1CH* 12 360

_11_




2A:

EPNT= PSRN,

M AZYRAZH(LT2IFE D)
Chel: J1=2 &l EEREE
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IER=ES 720
. SSA 15,0003 200 At 122 360
Lt XA 15,0002 *20H Abx 12 360
10.4RE0M 2 15,0002 702 +32] 3,180
(Sahl) 10,944
LEAIEH UG RFII|I 224
8,000 x 192 +6A!x 12 10,944
2 S3=gHl 7,672 7,672 0
(SS2SLHA) 7,672
lL.eusess 7,672
bt 4302 +1,000& X *42] 1,720
Lt. S 2,4803+600 L M| *42] 5,952
202 048l 27,360 27,360
01 2L AL 27,360 27,360
LENCI M UG RFII 20|
20,0002 x 102 19 * 12 +60% 27,360
203 gF=4| 6.210 6.210
01 D22 HARFA| 2,970 2,970
1.0 22820 3,300,000 *90% 2,970
04 A2 LRFAI 3,240 3,240 0
1L.2A28E R4
300,000 * 122 *90% 3,240
204 MR AH| 5,400 5,400
01 MM S R3] 5,400 5,400
1L AMSYER=A 5,400
t=E(43) 350,000& x1H 128 4,200
LE 2t&(53) 100,000 x1&* 122 1,200

_12_




H & 0l & AHS B Ml A

[, J1EHS

Ol &k

2024

od
i’
oF
uJ

2 L[S S e il el 218
© ol NYol RYolN NYo NN NaN) (ep) OO
o |< Gl |3 |5 o 3=
Ko |~
E
E=)
= IND31318 3 28 8188 818
® Slo|98|9|n - S|S S|3|S S|S
g SANEEIE ~ o5 | o3 s|gle  |g|<
LH3M | 5 . .
<
RIS
LSII/[FIFIFIIIS8 S 8 8 833 I Y FIIL 2 8 8 8 8|8|8 881818 888
W0 U — O N|N|N[N M~ M~ WO Ye) O —_ g OO — AN N (aN) (ep) (<o) e6) 0w 1o |oO OO | OO O|lO|O
m,mm,mmm,m,wo,w,w,k - NN a = @ —|o|o &w,m,w,w,m,m,
| &~ -
<
S
o<
e T B N 4 WoWm oW oW W W W W o ] ]
Y ¢ ¥ 8 o o o N o o S S
- S * x X ¥ * * X * X S S
" oma = g g o pa®d ® 4 ® %Py S g
u 2 3 2 5 588,85 § 8 8.8 : 2
Y g 8 8 ¢ eg8as o.ma S Bo& =
5 R 78 ~ ol
al - _ J o =
M _.:._ .ﬁ.ﬂ |r._ 9625 :D %
> Toow F N oY od o 5 =
= W oK K0 m W) 5 F 2
. o o« m o 5 W ow ® ORI o 5
—~ o w0 M 0o 2 0 = W T o “ — O = 1
= T H W R ~ =z X I 3 K = o > @ |E =
ol o) OF zw O 3B w T
o ° g o e 1 A B = OF
— = — nl X0 oF) MH M AK H T = 7 _
a ST S o ¢ matEg S s om M 5 oAmimaa |m55|3 | |4
. DWW »WoE RIS oW 2RO R KRG W TS
= RIJE|@ ¢ @& & o oo 2L Ehoe mo ow g d Kk o U
_._mo o | | KE D0 5 WA A O Mo OF RS omnt ¥ X R R C(OF[E E0 ffo|DJ|0- FO oyl
o WIkF[oF || = 5 = o8 o < H g A o < 0 ou|am|z A |mla|z x|
: o la|s|s & N~ gls — [S|zls ~|H |3
¥ e || &) N BT 5IRIP T 3lE
I+ S ™ fo | 7
= A0 | A Bl

)

A

_13_



M 22
MM BRAY WS
ot 2gelnet A= EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 20,000 19,000 1,000
01 Al&H| 20,000 19,000 1,000
1L2ZANEE RAES 10,000,000 10,000
2.4 aFoluct &5 10,000,000 10,000
OIEH&Z HEHIAY 200,000 200,000
401 Al HIZ R 0HbI 200,000 200,000
01 AlZ8| 200,000 200,000
1.01EH&Z THEHIAY 200,000,000 200,000
ZHE~Mel=d 2HZotE £X 12,000 12,000
401 Al HIZL 201 12,000 12,000
01 Al&H| 12,000 12,000
LENE~AC2d 2ZetE &X(F 30
& At) 1,000,000 * 127K 12,000
=2 2218t =4 318,232 334,659 16,427
=5 AFolHEe A= 318,232 334,659 A16,427
=2 AL 2 213,732 252,759 20,973
101 e124d| 214,443 209,109 5,334
M ORINZZ2NSE S 214,443 209,109 5,334
(852 43 sA2el) 18,504
1.e12481S 16,566
=0 78,8802 x 12 *160 12,621
LhF5+E(FL+E2E)
78,8803 x 18 42 3,313
Ct.EXt==E 78,8807 x1H 8 632
2NENRY 288 1,938
I NEREE 16,566,000 *1.75%+*105% 305
L. =21A8 28 =
16,566,000 *3. 545%+ 105% 617
Ch o) QdEE=
617,0002 *12.81%+105% 83
JIECIEECET
16,566,000 *4. 5%+ 105% 783
OHAHEE =
16,566,000 *0.85%%* 105% 150
(S5 LEWLE XI2al) 195,939
1.e124H] S 175,432
2% 78,8802 x8&H 160 100,967
Lh=5+E(FL+EH28)
78,8803 x8E »42&! 26,504
Ct & Xt==E 78,880 x8H 8L 5,049
ch.sed2fsd
78,880 x8H 343 x50% 10,728
Ot Opt2 2
78,8803 x4 H+62 x342] *50% 32,184

_14_



A 22
ZM: 352 2| =4
Rl S8 2Felnet A5 EER=E)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
2 ANETRY 282 20,507
JhAs=2EEe
175,433,000 *1. 75%+105% 3,224
L. =CAAEER
175,433,000 3. 545%+ 105% 6,531
Ch oA RALES
6,531,000 *12.81%*105% 879
ct.=llAsS28=
175,433,000 *4. 5%+ 105% 8,290
OLATHEEE
175,433,000 *0.85%%+* 105% 1,583
201 L2 57,789 42,150 15,639
01 AtR2telb] 18,465 13,950 4,515
1L2EHIEY LBt 5,460
IHARES 300,000& * 128 3,600
Lb B AR 22 28
155,000& « 122 1,860
2.2EHEY FHHl 235 72¥ 2,197
Jb XD RASE(100L)
2, 77032001~ 128 665
L. XHEE Ot 6002 «5001 122 360
Ct.S4al2 el A3 (1200)
4,880 +2001* 123 1,172
3.2 YHUHSE 228E 7Y
100,000& x 122 1,200
4. 80| SRz 34,0002~ 122 408
2|2 I=4l 100,000 82 *22] 1,600
6.EER & EE= A
1,000,000& +35 3,000
2 2l 2,000,000 *14] 2,000
AHBeEAR FE
100,000& »22& +32 600
9. SALBTHI(SRE,JI2HH)
200,002 <102 2,000
2 222 39,304 28,200 11,124
1L.EI,4E S 2283
1,800,000& « 122 21,600
2. 83t & QIHY AIE= 3,240
Jh eI, IPVEIS AFER
190,000« 122 2,280
LE.2I2A3T Y AL BE
40,0003 »2CH* 12 960
3.912A3 |RXE=H| 110,000 « 122 1,320
4 8NBIIESF=2 96,000,000 *3. 3% 3,168
5. 8EE Al sXIHI 800,000 122 9,600
6.5t 33240/I0| 2IHYRZ
33,0002« 128 3%

_15_




od
i’
oF
uJ

el 8188 S[88 8181818 e I8 S < 3|3d
SIS e ! || @2 |@ Sle s S 314
- o || === == <] << <1< < <
Klo
E
E=]
318 81818 ele|e Y8823 8 B33 3 S NN
o|® SIS NjN|© oo © S|N|® A © S|
—1m 8|88 g|8|%|% | < S| | > S s
Hﬁ = |+
RIS
S8 8181818 8 8 818(8(8 2B 88 88 8 Sl2L8888¢ g8 8|3 S
D|e niolele © & onn|n NN IOIOIN © 6 © o S ©n~I§ ¥ S S a4 Ao olmle ¥
al
<
S
2 % @ % mg B @ -
g s 8 g Bn oo a Sa@m oz £
_ I g 5
0ir 3 g 8 a8 == = = = s 8 8 N g
X0 — g © — P x x 0 * 'm,m, q*a
B _ e o oE ® W SERSIRS] 3
: 3l | & 58 8 58 B - - =
3 T 1o 7 S8 8 g ® = W
=< =) 3 Bl =] ko) 9 0H
o+ ) <0 A K —~ =
= _ = 0 o 50 o 30 ® "
: 3 %0 o < D4 | o1 w o . at o
= e — RO " | 4 b - - 50 o ol o
o KOHZ|=| ® ar e 4= Al = = |m M &l <
= a2zl wo U 5|3 = ST y oo X o m =
il = 0 . KO | = |0 |=|= 5 & & = K s 0 |=|= = 1© = = = OF
o) T |ed MO _ |DF 2 fol= [ b ol k|2 D |D D K A o — oJ = [D |2 o D %0 o < n|=
ol =0 = oo = s REER T M|s |PlE0|m 80 a0 5 & M o [Pm|m 0 T 8 8 < [RID W
= |K-[KE RO DD A e o B N e B A o B el T T = R (Y R YL T T =
A I ) Rl B e il I 1 O Y Kl 0 -/ - =T T N ol T e T T T T 1 =
K 3| =< :D B<|< _.E N 3 == :D ORI+ ol | < ol RO _u_-. [0 mo Kl Fﬂ ol [< 5 E B H W S oll | %0 _._._w
° 0|l —|(l== — Nlw|[= — lT|Wwl= —  » o — ol — = — o ®» o - o — — = -
T |8]% " |W[3)° w87 7 BBla|R[P ° 8|5 s~ 87 |57
I ro no o || I
|7

Al

_16_



M 22
ZE: BBOHIY L B
Gl BLREIX Y L A B (Shol: % 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
b A8l 8,000 #27 H#24| 432
L AL 1,000,000 *1CH 1,000
2.0lEAN E] S SAHI
8,000 27 x141x2&d 432
14 JIEt2d = 75,300 75,300 0
LolEA ES24= 75,300
b TFESUEE SLOHHA LHRHE 27,360
neg 20,0002 +32|x 1~ 182« 123 12,960
2)Fe 20,0002 +32|x2& x 10« 123 14,400
L. FESIE2 8224 R4
20,0003 x2E*10€~12& 4,800
Ct.ZMalst =22 of& 12,420
NEI 45,0003 »2H 4=+ 122 4,320
2)==Al 45,000 x1H #1524« 122 8,100
ct.OlEH 252 o4
20,0002 32| x 1 »22& » 123 15,840
OLERESS A2 e
20,0003 x2ZH*102 * 12 4,800
Bt E2=gW o4
20,0002 +32|x 1+ 14« 123 10,080
=== 2FHx SEAMG 19,000 13,000 6,000
401 AIEHIL 2L 19,000 13,000 6,000
01 Al 19,000 13,000 6,000
LERCSE A B TIHO0IS(T &
& Ated) 16,000,000 16,000
2. 24ZHA A2 RAES 3,000,000& 3,000
2% g2 0BIE 104,560 62,560 42,000
201 fet= 3| 41,560 62,560 /21,000
01 AtR2t2lHl 41,560 62,560 A21,000
1.Y58 88 =R A
25,000,000& 25,000
2.EE=SE NA 15,000,000 15,000
JZFENNE AAE S E
1,560,000 1,560
308 AtAIEHMSOIE 63,000 63,000
18 SISt AS A 63,000 63,000
.57 2282 AlUHA S8 82
30,000,000& 30,000
2. 2=ESR A URUEZ ME
33,000,000& 33,000
S5 2G4 AT £ 29 20,000 20,000
201 er2 3| 19,000 19,000
01 AtR2telHl 17,000 17,000
127 DPYL AT S0 22(7 O
At) 17,000

_17_




od
i’
oF
uJ

S SHRS; 2818 3 S Rl e e &
S S|s s|s|s = = 8,
- (aV] — | — o|lo|o %9}
p S z 2
KIO <
=
D
e el el el R R S8 S S
& & e s S 2,
™ @ "ol YN Nep) — xR
LH3r > & ©
- (aV] (aN]
i<
RIS
888 g8l|8|l8 8l|8l8|lg8 8IE28238E3833|8|28g3 &8 & 38 8 888 8883
S s s glsls glglgls gmBESmBESREed 8 d N8 3§ sdd ds8g
= N R
<
S
= B = =
ald 140 o W A 0 o iy
28 _F§ g _8 3 4 F .8 @ :
o | 88 @ | Eg =g 5 5 % Ur ¥
| s~ <8 = L= EE aqma W ne
= : e T @
Bl 0 o < ; WS 8 M S
. =) Ly w0 m _ m m, 00 S o Ho
¢ s o ;R R
3 | K0 mw s 8 R 5 0 o
— = = — N
T |F Ly it = wooW T 5 i
= Juo no m <k 010 o <0 00
< ol 3 |= K o o e =
- | E I A o By = 7l
= |Z 0 S |u & - mo W R O A
~ ~ ol = KL C 70 i 0 ME oy E = .A..E
Wl 3 @ 70 5| X B4 g mo o = R
- - E i = W= B = =
0 — — m o o ITM - — e
o |a 0 = ulo no|no EMT | Dk Uy <o 02 ol = K 0 [ oF 03 - ok o o
Colm g @ " |0 Wikl ® |z R Pz = = X F= B o Bgx B
= |< = W M HHA (RIS D A0 | ok 0| p ™ ® 0 oo W0y gy S0 |
ﬁm S hm |wg B |Ww|w o | A 2 T N I S (S S N - R
RO|I= /@~ |au]s <138 |@|=|= "~ 1o} mlol|= 2 = o o B P £ I LI
. o T == % 31 | H o oll 0H o Ho =
— — = — — | — | = -~ ~ ~ 10
X = & 3|97 i = w87 - Ar
IF R0 E_ a.m 00 il
D 0
d

_18_



M 22
M NESIPE U M2
thel: 23t 25 2 Xd 435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 43,380 59,200 A15,820
Al 21,690
- 21,690
02 2IZHBYAIHE X 43,380 59,200 15,820
12380 WstALY 39,600,000 x 14 39,600
Al 19,800
- 19,800
2.RENS2EI|ZHAAHAL
3,780,000 *14] 3,780
Al 1,890
- 1,890
=gy 2dst 50,600 50,000 600
307 elztol & 50,600 50,000 600
02 2IZHBYAIHE & 4,000 4,000 0
1. 23S WEAI (S HHA)
4,000,000 4,000
05 git?(& =S 46,600 46,000 600
1LEZEN(MSESMEg2) 2SI Xd
28,000,0002 28,000
2. Z2ZEN(NEZSHHIE 2 AHI X
18,600,000 18,600
20t S4= S - A ESAY 210,000 195,000 15,000
= 84,000
Al 55,500
- 70,500
307 elzto| & 210,000 195,000 15,000
= 84,000
Al 55,500
- 70,500
02 2B A HE L 210,000 195,000 15,000
1 ATYD-HEE 52 '-' LS
25,000,000& » 14 25,000
= 10,000
- 15,000
2.ASNA-ME NS ST
185,000,000 * 14! 185,000
= 74,000
Al 55,500
- 55,500
ZoH 28243H| 10,000 10,000 0
401 Al HIZ R 0HHI 10,000 10,000
01 AlZ28| 10,000 10,000
1.2 S2+38| 10,000,000& 10,000
2HAE 2 Z2e=TA A 1,000,000 0 1,000,000

_19_




M 22
M NESIPE U M2
thel: 23t 25 2 Xd 435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 700,000
Al 300,000
401 Al HIZL 01| 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000
Al 300,000
01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
LEANMY 23 J2E=2A A
1,000,000,000& 1,000,000
= 700,000
Al 300,000
TESULET 122 OFAZHEXAIE 100,000 0 100,000
= 70,000
Al 30,000
401 Al HIZL 201 100,000 0 100,000
= 70,000
Al 30,000
01 Al2HI 100,000 0 100,000
1.AYSLEZ 122 ORIZHEXAY
100,000,000 100,000
= 70,000
Al 30,000
TESUET HEH AF HAIEH AMS 300,000 0 300,000
= 210,000
Al 90,000
401 Al HIZL 201 300,000 0 300,000
= 210,000
Al 90,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
1.7ESUEZ ACIHH AF ZAIEH A
300,000,000 300,000
= 210,000
Al 90,000
ZIGAI23 OF3taI0l 15,000 15,000 0
307 212+01™ 15,000 15,000
02 LB HAHEE 15,000 15,000
LEHIAIZE OF3tHIOI 15,000,000 15,000
2ot SEEHIAE =8 Al 100,000 0 100,000
= 70,000
Al 30,000
207 ARl 100,000 0 100,000
= 70,000
Al 30,000
01 g S| 100,000 0 100,000




od
i’
oF
uJ

S S S8 S S S8 S18(8 S S S S
S S S S S S S|2|S S S S S
20 & & & & & & olw|e g S S 2
KIo
E
F=)
o o o (e} (@) () [N Nk Nl (e} o (e} o
LH3r
<l
RIS
S8 8|18 8 8|8 8 8|8 S8 8|18 8 8|18 8 8|8 S8 8 818|818 8|18 8 818 8 88 S8 8 8|18 8
o O O o O OO O OO O O OO O Ol O OoO|Oo O O OO OO O Ol O OoO|Oo o O OO O
SES8 ECRECR SECORESEESE gEO|S|Y|SSSEEERES SR 8|86
al
<
=4
= = o= = = ) =+ =M= L -
W W W W W
S - S S S S
S = < 31 < < <
1] iy -
o | g 2 itk =8 g <8
i ulo el =
ey = o 0 & ol _8 ol a S ol
o ) = R = = ol
* |z 0t 0 = il - 5 =<
) 0 N ulo e = 4 m
= ok _ o) ] =
x |@ [ 0 R & il = o
T |+ 50 i w o < ) il
. | ok . n E=) = K X
~ = - n - R0 R0 oK D
[ = = = r 5 B) _ R0
o] RO . RIG e = KF KF = =
— ] Ar 0 0 o _ ) b BJ
oF |k {lo _ o= i) 20 | o 5K S x Kk
Y| 7| o o ol B I+ = o |D _..u.n — I+ -
. | i il 3 gz KF oK 80|80 U= ok 0 <
= |2 il = o0 0 - £ 5 M [0 |0y R0 | % ) 5 U T
R = S + A a wl W B MEIERIR w W s A
RO | M= 3 B W mm o =< =< ™ (ol [® < | % =< < A %
A 00 K S 5 - I 5 s - Wis|lg —|% s 5 - 83
X i 4 S < 5 S ° KIS = i ° 30
il g RN o /0 < Bl r+

_21_



SN 2B
M NESIPE U M2
thel: 23t 25 2 Xd 435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
- 9,000
401 AIEHIX 20 60,000 60,000
Al 51,000
- 9,000
01 AlZ8| 60,000 60,000
L RUN SEAL EH FHI(HE 24)A
60,000,000 60,000
Al 51,000
T 9,000
TESU2T AR Y 310,000 310,000
= 217,000
Al 93,000
401 AIZHIX S0HH 310,000 310,000
= 217,000
Al 93,000
01 AlZ28| 310,000 310,000
1. PYS D2 ST 0L
310,000,000 310,000
= 217,000
Al 93,000
TESU2T bhsE S UMY 1,000,000 1,000,000
= 700,000
Al 300,000
401 AIEHIX S0HH 1,000,000 1,000,000
= 700,000
Al 300,000
01 AlZ2H| 1,000,000 1,000,000
| FYEDSR 552 22 HHAY
1,000,000,000& 1,000,000
= 700,000
Al 300,000
214t BIR 01 At 15,000 15,000
= 10,500
Al 4,500
401 AlZHIZ S 0HbI 15,000 15,000
= 10,500
Al 4,500
01 A28l 15,000 15,000
12 DR OIF Alg
15,000,000& 15,000
= 10,500
Al 4,500
380 Had FHEH(MR 2)AE 170,000 170,000
Al 144,500




2 220
M NESIPE U M2
el 23 £ L XA 2435 (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
- 25,500
401 A& B2 20HY| 170,000 0 170,000
Al 144,500
- 25,500
01 Al&HI 170,000 0 170,000
LEDED HEE FHFHI(MP 25)A
170,000,000& 170,000
Al 144,500
- 25,500
=gl BEY FF dUl2 THAE 10,000 10,000
401 AlZHIL 20| 10,000 10,000
01 A& 10,000 10,000
228D YBY BT MHIZ T
10,000,000& 10,000
MY 2IHEH|(2Z) 222,659 215,969 6,690
ol 23| 172,566 166,553 6,013
olE2HH| 172,566 166,553 6,013
101 2124 d| 168,458 162,652 5,806
01 2= 58,929 59,269 A340
1.AI2E2 2R 58,929
ot.e=2 12, 32135 «34A 2t 123 25,135
Lt.7= 11, 1303 #4H+34A| 2H 123 18,165
Ct.e=2 9, 0RRAx2H A 2H 123 8,154
ct.oz 9, 1603 *2G +34A 2t 123 7,475
2 JIEt ™ 2 72,570 68,112 4,458
(LBHLIIH 724E) 230 72,570
1.9938 4,955, 7502 x 18+ 12& 59,469
2. H LML) 59,469, 000 *4% 2,379
3.AIRteI 204
11, 1303 +«34AI 2Hx1H = 123 4,542
4. NZEXH| 185,000 x1H + 122 2,220
5. Z Mz AlH| 140,000 x1F + 122 1,680
6.0H2I2 S| 50,0003 *1H 123 600
7. 015 1,680
DN BN 40,0003+ 12& 480
LE.JIEDIS 20,0003 x5 =123 1,200
03 SRH(RINHS) 2224 36,959 35,271 1,688
1.232 QLEUIY SA22] 36,959
20 (4s38) 1,848,000&x1F*12& 22,176
Lt &3 1,848, 0003 ¥240% 4,436
Ct.Z2E S0ty 1,848,000 *120% 2,218
ct. Bz AlY| 140,000 x1H + 122 1,680
Ot W S2ZH| 120,000& 19+ 12 1,440

_23_




M 22
HE: YSARYI(2F D
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
INEEEEES,
11,9513 *150%+ 10AI 2+ 18123 2,152
Ab ARt 11,9512« 1 x8A1 2H+ 156 1,435
Ob. X SIH & 35,537,000 4% 1,422
WM HsEE=S 4,108 3,901 207
4 BRA(RIHA)22N HEERES S 4,108 3,901 207
1.0828s 36,959,000 *1.75% 647
228 = 36,959,000 *0.85%% 318
3.3 EEE 36,959,0002 *4. 5% 1,664
4. =022 = 36,959,000 *3.545% 1,311
5 -0 INAEER
1,311,0002%12.81% 168
=3l 50,093 49,416 677
Jl=23H] 50,093 49,416 677
201 Ler23 | 18,953 18,276 677
01 At2teltl 17,237 16,560 677
(ergHl) 8,507
1.2A2E Sl 200,000 x 152 *80f% 2,400
2.ZctEelHEH 250,000 x4 CH*43 4,000
3. LEtOeIH&EH 200,000& x2LH*22] 800
4.8=J| =AY 720
JBANRY FD| SRS
30,0003 x 122 360
L. 22AE 40| aXtz
30,0002~ 12& 360
5. 3JI1F8)| etz
28,2003 =201~ 128 677
(=&Htl) 8,640
LAZ R |25
8,000 x 15 +6A!* 122 8,640
2 35244l 1,716 1,716 0
(SS2SLAA) 1,716
1.8t B0 0SS+ 123 228
2.571 2,4803+50S5 122 1,488
202 04| 27,240 27,240
01 =LHOLI 21,840 21,840
1.2 UHSFXIZ2 0
20,000 102 x13F « 123 x7(% 21,840
02 XN 5,400 5,400 0
1. 2AZAEEH 0] 225,0003x1~1238 2,700
2. 2HHAIE B &0
225,000« 1H* 122 2,700
203 =4l 2,700 2,700
M FA2ELRFAI 2,700 2,700

_24_




od
i’
oF
uJ

o | o
n0
KIO
E
E=]
S8
SIS
W3
i<
RIS
S1288 8
MR
N |- -
ar
<
S
5] @
0 il ,
) S S
2 | F
=<
s
3
= |T T _
KJ B0 D
: Ik =2 %
T la |®|d o
2 |z (@@ a
cl R
< &K
RO o |&r|&r &

_25_



H £ 0l & A H Al A
20248 204 LBHSIH JIEISESIH S| 2 ~ QIMAT Dt
SAM: T A
B YRS BRAJAS TAHZ A
SRl SAITHAE RIS At (Cre|: ®M2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
SAITH A4 5,528,941 10,243,435 AN4,714,494
= 720,000
Al 402,900
- 4,406,041
WEDI D SHU=E SAIEE WA 5,392,064 10,114,708 AN4,722,644
= 720,000
Al 402,900
- 4,269,164
SAIMNAE XIS AL 4,734,370 9,587,770 A4,853,400
= 720,000
Al 380,000
- 3,634,370
eHs TAINY mEAY 22 TR 31,754 101,000 AB9,246
101 21241l 23,054 0 23,054
M IIRNZ2EXsSEs 23,054 0 23,054
(2EAHSLIEIME JI2EHIZ22 X 21829!) 23,054
1.8+ S 20,638
tol== 9,860 7 Al 2Fx 1 %240 16,565
L. =5 9,860 *7 Al 2t+ 15 48 3,313
Ct AX==E 9,800 *7 Al 2Ex 1+ 11 760
2.88g = 2,416
=013 20,638,000 *4 . 5%+ 105% 976
Lt AZE2E 20,638,000 x3. 545%+*105% 769
CHLolZD AT E
769,000 *12.81%*105% 104
ct.NESE 20,633,000 *1.75%*105% 380
Ot & THEE 20,638,000 *0.85%%+*105% 187
201 B2 AY| 8,700 8,700
01 A=R2teld| 8,700 8,700
T.SAIMAEHEAIL 22|RAE DAL B2
3,300,000& 3,300
2.EAMEAEAIE 22
5,400,000& 5,400
HEAZS2 J|=2 SE=01H, 3=U SAE=R 2,051,351 7,576,514 A5,525,163
201 B2 AY| 307,332 19,332 283,000
01 AtR2telt] 307,332 19,332 288,000
1. 320 SUEE SAIMASEXAHE
N 7,332,000& 7,332
2.0ICIN0tE & M 2849
300,000,000& 300,000
307 212+01 A 350,941 809,805 A458,864
05 CIZtRAErZ 350,941 809,805 A458,864
1. 350 EUE2 TAIMMSEXAME 2
o 208,941




ST AT
B YRS BRAJAS TAHZ A
SRl SAITHA XIS AL (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Jb.el2d| 186,382,000 186,382
Lt. 28l 22,559,000& 22,559
2. 7SS HotAY 92,000,000& 92,000
3. ADIEAEIEY QIFHI0IE
50,000,000 50,000
401 Al HIZL 2018 1,393,078 6,687,377 Ab,294,299
01 Al&H| 1,393,078 6,687,377 A\b,204,299
1L.E3EIee J=2 88=01H, d=UE
Btz &4 1,393,078,000& 1,393,078
SHH3S TAIMY mEAY 29 X3 198,951 25,998 172,953
101 21A4H| 5,951 5,998 N7
04 JIZtN2 2N S 2 5,951 5,998 N7
OIZtMZ22X eled) 5,951
1.2+ S 5,326
rolEs 9,860 *6AI 2H* 173 4,319
L. =F+¢ 9,860 *6AI 2H* 18+ 14 829
Ch.AXt==E 9,860 +6A| 2H+1H <3 178
2288 S 625
=g =3 5,326,000 4 . 5%+ 105% 252
L. A2EE 5,326,000 *3.545%+ 105% 199
Ch QI ED QLSS
199,000 *12.81%+ 105% 27
ch.1EEE 5,326,000 *1.75%*105% B
O ATHE S 5,326,000 *0.85%%* 105% 49
201 Ler23| 13,000 13,000
01 At2teltl 13,000 13,000
LEAHAHE S 248
13,000,000 13,000
307 @I2t0| & 30,000 20,000 10,000
02 QB AANEE R 30,000 20,000 10,000
1.0 =2l Al HE s 28 AE
30,000,000 30,000
405 AHAHE S 150,000 150,000
01 AL =S F = 150,000 150,000
LEAMEHES2 I S 25 7Y
50,000,000& 150,000
LielES Merd, o= Ot S 1,027,115 1,513,858 N\486,743
201 er=23y| 10,800 10,800 0
01 AtR2t2|HI 10,800 10,800 0
1.8 EAMYSEENEAE gtz
10,800,000& 10,800
307 212+01& 316,315 273,058 43,257
05 2ItRIE = 316,315 273,058 43,257
1,281 SAHYEENZEE 29 316,315

_27_




2A:

S AIRH A4 D

S PG 2HUE TAEE N
SRl SAITHY KISGOHE At (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Jh.eldl & 23| 226,315,000 226,315
LE. =SS LA 90,000,000 90,000
401 AlZHIZ S OHYI 700,000 1,230,000 530,000
01 AlZ2H| 700,000 1,230,000 /530,000
1LOIHES] HEY, 0=S8 0t |8 &d
700,000,000 700,000
SE1S DAY mEAMY 2 X 98,300 30,000 68,300
201 el 28,300 0 28,300
01 At2t2ltl 28,300 0 28,300
TLEATHAEHEAIE 22| JOtHL ES
3,300,000& 3,300
2.EAMEAHEAIE 2SI
25,000,000 25,000
307 @I2t01 & 20,000 30,000 10,000
02 LB MAHEE 20,000 30,000 10,000
1.=8 O=2el Ml EEsSEs 29 N
20,000,000 20,000
405 AHatE S 50,000 50,000
01 ML ESFSHI 50,000 50,000
LEAMEHE S 2 S =25 7Y
50,000,000 50,000
glelsS=1 Slilcts &S &8 1,100,000 0 1,100,000
[ 720,000
Al 380,000
401 AIEHIZ SR HYI 1,100,000 0 1,100,000
= 720,000
Al 380,000
01 Al&HI 1,100,000 0 1,100,000
1.etdS=10 &icte @=28
1,100,000,000& 1,100,000
= 720,000
Al 380,000
23S TAITHEAY 226,899 40,400 186,499
307 @120l & 226,899 40,400 186,499
05 glt?(& = 226,899 40,400 186,499
1. 23S TAMAESEXNEME 2128 & 2
& 167,149,000 167,149
2. 4SS TAMAUSHSEXZHE AEHI
59,750,000 59,7850
CATHEAIY Edat 657,694 526,938 130,756
Al 22,900
- 634,794
CAIHEAIY 283t =& 335,262 321,006 14,256
201 ger=3| 17,900 18,200 A300

_28_




o
il
T
oy

3
[ep]
n0 < s
Klo o= 0
E! < R
5 M,%
©ol|©o
= 218(8
(@)}
2 ol 2
N = N
wWar | S
iFd « g8 3|8
z= & | 3|3 L8
8|8 !
oo NEE=N K=
sVl eV _wwmyo_/o N
9 Y o)) e} o
S S 8 S 2|2
3,5,6W S S
~N © o ™ N ~ 3 3 =
al - ™» ®© 8%%%
al ™ 660wwm
o 1o O S S Y
<] 33,0,0 Ny
> ™ - 03662
= 8|8 S8 8888 §
%%%wwwo S8 88|38
2212% ® N m5,3,3 m Sy
— - S|lL |V s\
g1818 N A Bl ol BS
ARSI slele sla
= 2 |d
il —
faN 10} ol —
= ¥ _@u o o
air o 5 B g g o
X0 S S 80§ ) % S I -
)] = W ] oF ¥ [0 S = o o o
5 = 3 B me  IE 8 g ? 8 8 28 @
3D T 8 o 38 8 = ® J g g8 8§ o w®
< 8 < U oo g 3 & S s 2 S 8 G
o0 — F S ar = - o) < S
I+ oF o = ) 8 9 ) O m - > S
I - o A S © o > S 8 3
=3 . Y Sl — - 1 ~ A e o ol
. _ME md o %% ~/y 5 E\B
= o o g 5 N B S
U0 Ed 30 _ o
o m___& W & o oH ; oﬂa : &
= w g kS = = 7 = _ 0 1=
m.m - = EM mn ko= 9 %0 % =] _ﬂn 5 5 0K Mﬁ o o 5 :Mﬁ
- ! = - " — K. = = — =
N = G B wao o < m 5 ol <l ooE K =<
oo & o 20 Ik F g X0 5 M RM [ 0 0k X0
o | d e ® X mmﬁ)wMMM|DTMm 5 z =5 o o ¢
R0 @Jﬂzoh S0 30 =% moxw@__gllmm 20 E T B Bl o Z
U ESE IR ) :IATMA;I%&&MO%EHM w0 = g~ oz i 4« 2 |d
2 Bl B awggagao_xfﬁmwmﬁm &QMMMA@ 22 |a = = =02
o — 0 | OF ﬂﬁM] 0 = IE H N z = = = | = ol D =
g [0 K Kl |- S | oF <) 80 = = = = &l U =
= dGIENE = 9|5 @ A= = M2z 3: 3 |z
o o~ 1138)|8] n (] t o) Of T < e I = <
IS o | o H D . U 030 2 X o A
SIS ™ ~ | — . ol | ol M A o ! M W & Ok = Z0 N AL —
N S - N D = .o a|BIE = = =) | wr ]
20 D Yo _U___|J . = - = ||Co prey
5|8 7 o g0 | < < S|k X KO
2| U U alm e |2
mmw,.l o ol las &l <
K sle - |2
0]
o




2A:

S PG 2HUE TAEE N
el SAMSEAY 2dst EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 22,900
401 AIEHIX 20 22,900 0 22,900
Al 22,900
01 Al&H| 22,900 0 22,900
L2818 AHAIZED A Al (S ZHE At
) 22,900,000& 22,900
Al 22,900
AH2SIHI(ZAIHAELL) 136,877 128,727 8,150
elIE =g 77,435 71,941 5,4%
el 2d| 77,435 71,941 5,494
101 21A4H| 77,435 71,941 5,494
01 2= 77,435 71,941 5,494
LARRIZESE 77,435
.62 12,5314 *34A 2t 122 20,451
Lt.7= 11,3193 *7E+34A 2t 122 32,328
Ct.8= 10, 1622 x5 x34AI 2+ 123 20,731
ct.9= 9,620 x1H+34A 2+ 123 3,925
=238l 59,442 56,786 2,6%
JI23Hl 59,442 56,786 2,6%
201 =3 20,442 19,706 736
01 At22t2lt] 18,408 17,672 736
(et=&Hl) 8,040
1. 2N 288 200,0002 x 18 «80% 2,880
2. ZetHRE EH/EEY
350,000 x4 5+33] 4,200
3.EMUEE EH/EY
200,000% *1CH*32] 600
4. 8=I18X= 30,000~ 1CH* 122 360
(=&tl) 10,368
LEAMEHH R | 2SS4
8,000 x 182 *6A!x 12 10,368
2 S22l 2,034 2,034 0
(SS3%LAA) 2,034
1L.28= 2,034
bt 4303 x100S 122 516
Lt.SII 2,530 +50S5 122 1,518
202 04| 34,560 32,640 1,920
01 =LHOLI 34,560 32,640 1,920
LA NS RFEI 20|
20,0003 102 x 18«12 »80% 34,560
203 HR=H] 3,240 3,240
04 A2 LRFAI 3,240 3,240
1L.2A28E R4
300,000 122 *90% 3,240

_30_




S ZAIXHA D
A HYRAZHI(ZAIHALL)
el D=2

) _ S[E]
SN - BE - SA(B) - NIRAYS - BES 0l & e
204 M43 AY| 1,200 1,200
NEEEECRRTEL] 1,200 1,200
1. A MZ YDA 100, 0008 128 1,200

_31_




H 2 Ol &8 A B Al A

FA B

M TAIZH 2dst
ol BSAE AESEUE EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
RPNt 3,780,636 7,356,725 3,576,089
= 196,125
Jl 828,845
Al 698,949
- 2,086,717
CAIEN gdat 1,177,631 3,939,523 N2,761,892
= 59,000
Al 274,954
- 843,677
HSAE AL s 468,170 2,520,402 A2,002,232
= 59,000
Al 256,696
- 182,474
HTSAE SEAHRLIEME 29 - 2l 9,000 18,000 29,000
201 er2 3| 9,000 18,000 /9,000
02 S3=gHl 9,000 18,000 29,000
1L 2dSAME SEHRLUIEIME 22/
750,000« 15+ 122 9,000
HSAIE Ald E==H| 50,000 50,000
401 Al HIZL S 0HYI 50,000 50,000
01 Al&HI 50,000 50,000
1LESAIE AlE 24| 50,000,000 50,000
ZEUANE S HES 78,870 0 78,870
Al 63,096
- 15,774
401 AlEHIZ 01| 78,870 0 78,870
Al 63,096
- 15,774
01 AlZ2H| 78,870 0 78,870
LEENAY S HE+
78,870,000 78,870
Al 63,096
- 16,774
s=SAE 222 21 232,000 0 232,000
Al 174,000
- 58,000
401 A& HIX R0 232,000 0 232,000
Al 174,000
- 58,000
01 A28l 232,000 0 232,000
l.ssSAMd 2821 21
232,000,000 232,000
Al 174,000

_32_




od
i’
oF
uJ

Kl

£
D HSAE AEEHE

=D N
INEDN

-
R ——

2A:
X XH
o
&

3 3 3 3 X1 3|
@ o @ © N | <
A & 8 & 2 3 o
KIo N
E
E=)
E = E 5 NEE 38
— SRR Qe
B BIX(E 5|2
LH3r “
uikd
RIS
gl188288|188288|8 888222 8|2I2IZ 88 Lygvzx?2 888388 8 8 8
OfM O © ~N|M O © ~|™ N O O M N N|[N[N|N N I~ © @ < O N — DO N ™ © < AN
BRI B22|BI 2SR RJS2I ©gBIL|R L= o glg - - = o
3l
<l
S
oWz owm= =l =
o W ool WBBDEE = W W W ™
: oerEstg 3 ) 2F 2L %
" = 2 %%_w%%mv_ X 2S % oma
S x O AR
W g n aRESg5E R | B3 8 & <
_ " 8 & Y SN oS 8 s ®¥ug g &
* i < i BIRRSRE B S8 4SSy
0 0 k 8,%73,7 e o
3D oK % ~N ®© o5 T2 <k <F <+
= M S o= = ® o< <
x 3 IF S O OB R
= o0 0 -~ _m_.‘_ O g M
M = Gl 0 T
Py o _x_. I+ <k n ) 3l A0
= N A 4+ o ol 0 5 & <+ =~
ol KO 0 M < ok wou ]| DR M R
= i =) . uo ®o % o WM &0 AT a o on
E | | 5 2 sE 4t s RRERE slsfeRn B ©
% Ho o N s 20 Rgmpulp Rorwon 0w
. o = = o Tl=|Lw , mk B X2 2K o KUKy KRDRD KD
=0 < u W o hi Pl g MRS oW H YN |m|o oA A A
K 3 = < W i wlal |~ m — §os ¥ w8 oS o< KR RU RV R
’ [0 5 s —K K0 Jls|s — Sl — o 0w
X rAr i < = o |2 &|°
I [ o Ho
i




od
i’
oF
uJ

2A:
X XH
o
&

< N | @
A o T
KIO
E
E=)
3 3818 RIR|S 4 81818 31818
S S S|e(e S SAESARS Sle|e
LH3r
Il<l
RIS
8 8888 8 g888l8|l88l8|8l§8 888 B 888 § 28 8 gl8|8|8 8l|8|8]8
Al —_ ] ] < < O© OO OMM|IT ™ < OO O AN O © © o © O |]OoOo|O|O O |OoO|OoO|O
6 o dg ¥ G|o|e slglg|s & o o o -~ 68 < o o = slele $|glglg
al
d
=
W o W W W W o o oW W 4 W o
§od g N g S N P N = S
= 2= = [ = x =X 30 30 = = R = =
or 0H oy m oH M od m W oF of = > od oH o od M
) g8 85 8 8 B¢ = g 8 o ® g 8 mm 3
oH o A
5| § 8 g ¢ s rgg g & 8§ B g8
a0 u - A R ™~
= DI 5 o 0 z
a0 . 2
ko < _ oo m Ao ) 30
X |z &+ o no o 0 ol o Ao 1] ]
gz 3¢ _ P, 5% 22 3 .
= I 3| |z R|_ Ww R 0 %
ﬂ oW R mawm W o |[= KD S S AW Pt wm K1
Molg 4 T o OF <4 & KF o | ™ R RO SRR SR " iy
F |l & ™ W B K| |of W|a = ° K20 =® = Zwo oW R al
3 o[ o wWsIRA A s|a@|p|ls|s 0 d RN W B g KA g K lsls = |F g
SR R B KR R WRIR R(k(B|D 0 R p &g =< R oz < RMEigo B
o [= T oW < < < KRR RO WA g B 00 g B0 B0 0H g X0 AT m WO R0 O (A ki mo S | A
L o e At ol S £ T S S 0 = B T S = -1 10 S (O A E A
RO~ oo®om & Rja|< Ulgp|ad|< 5 - g — o Mg-—- o Z< ol@df=xd |klo|a
= T R o o Bl I P P ~ y ~ sz = (259
X o 1o | & Ar| S W |3
I+ pdl < )




2A:

M TAIZH 2dst
©el: MSAE 243t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
1.8SAE SS0HHE N3
30,000,000& 30,000
HEAE SHSH NFHAS 31,951 90,879 /58,928
Al 18,258
- 13,693
307 @12t0| & 31,951 90,879 /58,928
Al 18,258
- 13,693
6 2= 31,951 90,879 A\58,928
1. ESAME HHSH K2 AH
31,950,240 31,951
Al 18,258
- 13,693
HTSAE dHEES A 2 19,000 19,000
201 er23| 19,000 19,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000
Taus ZI28 29 10,000,000 10,000
02 s3=gHl 9,000 0 9,000
(SSQ3%LAA) 9,000
LAIES(H2E 8) 3383
9,000,000& 9,000
280 X2 545,000 720,000 /175,000
280 JEorE A= 545,000 720,000 A175,000
306 £EX= 300,000 500,000 200,000
01 9= 300,000 500,000 200,000
LUFANESESNE Ed=
300,000,000 300,000
307 212+01& 245,000 220,000 25,000
08 OIXtE2& = 245,000 220,000 25,000
14301 HAMFKZ(0IXEH) X
245,000,000 245,000
sg 2 By 3EH Lt 2,428,838 3,242,076 A813,238
= 137,125
Jl 828,845
Al 423,99
- 1,038,873
sHoIXIA 978,987 1,452,280 A473,293
= 35,000
Il 807,258
Al 42,178
- 94,551
SAEA=N =S 783,000 1,308,000 /525,000
) 783,000
301 2eEN=S 783,000 1,308,000 /525,000




2A:

B =0 9S4 AR Usl
=Pl s (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
7l 783,000
14 0Bt 243 783,000 1,308,000 /525,000
LSAENSHAIE 783,000,000 783,000
Il 783,000
SAg == dZEH K 7,100 7,200 A100
) 7,100
201 el 7,100 7,200 A100
Il 7,100
01 AtR2te|H] 7,100 7,200 A100
1L.SUEMSHAIE 4
7,100,000& 7,100
7l 7,100
detZ s AT X=X 1,000 1,000 0
Il 1,000
301 LEtE NS 1,000 1,000 0
Jl 1,000
4 JIEt2 8= 1,000 1,000 0
1L eIsgA=H 1,000,000 *14] 1,000
7l 1,000
sgel AEuNs NEAME 2,740 2,740 0
Al 1,370
- 1,370
301 2= 2,740 2,740 0
Al 1,370
- 1,370
11 dALEEIXIE S 2,740 2,740 0
.82 A u=H| XA
2,740,000& 2,740
Al 1,370
- 1,370
S AL KA 26,000 18,000 8,000
Al 7,800
- 18,200
307 212+01& 26,000 18,000 8,000
Al 7,800
- 18,200
02 LB HAHE L 26,000 18,000 8,000
1L.SIARS N E A 26,000,000 26,000
Al 7,800
- 18,200
sX0IE22| X Z A 23,082 7,000 16,082
) 16,158
Al 2,308




2A:

B =0 9S4 AR Usl
=Pl s (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
- 4,616
101 @1A4H| 20,774 6,300 14,474
Il 14,542
Al 2,077
- 4,155
MU IIRIMZZENSES 20,774 6,300 14,474
1.sX0I2 22/XE ZAEERE 1FY
20,774,000& 20,774
Jl 14,542
Al 2,077
- 4,155
201 eer23y| 2,308 700 1,608
) 1,616
Al 231
- 461
01 At2teltl 2,308 700 1,608
LSA0IE 2elXE AR2el]
2,308,000& 2,308
) 1,616
Al 231
T 461
S WS & ESK2 9,500 9,500 0
307 el2to| & 9,500 9,500
02 2B YAIHE A 9,500 9,500
l.sgelddus € s
9,500,000& 9,500
SHSHZZQ sl HIHKE 7,000 4,000 3,000
307 212+01& 7,000 4,000 3,000
04 QIZHHAIAIRH E X 7,000 4,000 3,000
1. 2HseBH ZAs] &I}
7,000,000 7,000
SEE MAF ELHIZ X2 AMY 4,000 4,000 0
Al 1,200
- 2,800
307 gl2to| & 4,000 4,000 0
Al 1,200
- 2,800
02 QB AANEE R 4,000 4,000 0
LESEMNAFELHZE XA
4,000,000 4,000
Al 1,200
- 2,800
HAF ZEW KA 50,000 50,000 0
Al 15,000

_37_




[
0
il

T

Z
R0

i

od
i’
oF
uJ

LuA._
5 i @

e < < e < S & @8 S S S
> S % S S S
20 - - - S S S
KIo
E
F=)
S S S 8 S S S S S S S
o (@) (ee) [e0] (ee] [ee) (ee) (o] (@) o (@)
3 3 S © © = = = = = =
L&
i<
RIS
SIS 8388333883888 38I83888|88 8|88 8|8 8 8888881888 8|8 S8 8 8
OO O OO O O Ol ¥ |0 ¥« 9|0 O ¥ I |~ © — |~ © — |~ M~ O —| O O O IO O un Wu|o o O W
S8 0 8|8 88 G| @ S|SB S|GS S G| = s = als S -CdgygNNgg~~g 88~
al
<
=
o= = =] o= =l =] = = wm=n| wm=o o=t
W W % %
S S S S
S S S S
y : : : :
© (ap)
=Y ? ?
> 2
<
It ) o
< al < ) =4
~ = w e = K
) 0H 30 = 30 o R0
e R = A = 0 R A
oF = o a U o pl i a1 O
3 =z R0 R = R R © RO = o
. o 20 H = R 2 0 i = 0 R 2 a
7 | |S G Ii =] R RO I =] o oo ° = R A0
_uo N A %0 A AJ 3l 5 A w0 KM 3l A Aol
ot ol ol & o ol ol H0 = ol H M sl ol 8l R
=[5 [ & |5 - @@ 5 g7 |2 5 [5-
IF Ho 0 R0




FA 2B
B =0 9S4 AR Usl
=Pl s (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
S0 HMEH(SIIHEE) XA 5,000 0 5,000
Al 2,000
- 3,000
307 el2to| & 5,000 0 5,000
Al 2,000
- 3,000
06 28= 5,000 0 5,000
1.5 NI (SIAZS) XA
5,000,000& 5,000
Al 2,000
- 3,000
CAsY 243 X 130,000 250,000 120,000
Al 110,000
- 20,000
S ANsEsE 29 40,000 165,000 A125,000
Al 20,000
- 20,000
201 er23| 20,000 45,000 A25,000
Al 10,000
- 10,000
01 AtR2te|HI 20,000 45,000 /25,000
1.5 gitz & +=EH| 15,000,000& 15,000
Al 7,500
- 7,500
2.8tAE LA 5,000,000& 5,000
Al 2,500
- 2,500
307 gl2to| & 20,000 40,000 /20,000
Al 10,000
- 10,000
02 QB HANEER 20,000 40,000 220,000
1. 38 A= 2EXE
20,000,000 20,000
Al 10,000
- 10,000
10017 e Ls 10,000 0 10,000
Al 10,000
201 2= 10,000 0 10,000
Al 10,000
01 AtR2t2|HI 10,000 0 10,000
1100017 AT} Lis(S Z0EAY)
10,000,000& 10,000
Al 10,000

_39_




FA 2B
e LR
&el: TAsY 243 XY (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ozl dssd x4 28X 80,000 0 80,000
Al 80,000
201 et 3| 10,000 0 10,000
Al 10,000
01 AtR2te|Hl 10,000 0 10,000
LEASANE L DRT2 Y 2
10,000,000 10,000
Al 10,000
206 M=l 25,000 0 25,000
Al 25,000
01 MHZH| 25,000 0 25,000
LATRE ZEAY 25,000,000 25,000
Al 25,000
307 212+01& 20,000 0 20,000
Al 20,000
02 2B YAIHE £ 20,000 0 20,000
1L.s& 29 22 N 20,000,000 20,000
Al 20,000
401 AlEHIZ 201 25,000 0 25,000
Al 25,000
01 Al&HI 25,000 0 25,000
lLsdEe & FUHAE =4
25,000,000 25,000
Al 25,000
SEINEP E 493,420 451,968 41,452
Al 114,000
- 379,420
s & SIIEAE |2l 53,420 51,968 1,452
201 er23| 53,420 51,968 1,452
01 At2tltl 47,600 47,000 600
(2et=24l) 22,600
LA & 28 =A2c|
300,000 *6IH A 1,800
SEXE A= 850,000& * 122 10,200
SA 2880t =2 1,250,000%841 10,000
CAAEA D208 AOY01E
600,000 600
(2E+¢) 25,000
1L.sX?Ide =
100,0002 x 102 242 24,000
2. X33 28| 1,000,000& 1,000
2 s5=34l 5,820 4,968 852
(A& ZHIRXIHI) 4,620




FA 2B
B =0 9 E4ke) AWM Usl
Rl SEXSNY EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SLOIBAIS (ST, BT S)FIE
55,0003 *7 4 A+ 128 4,620
(A=2Hl) 1,200
1LAg RF0 £ &4 100,000 «12& 1,200
sSE HEESZFHI(FFAML)ALY 120,000 120,000 0
401 Al HIZL S 0HYI 120,000 120,000
01 Al&ZHI 120,000 120,000
. SEUESIEHIAIY AL
12,000,000& » 14 12,000
2. SEYSEITHIAY ALY
108,000,000 *14] 108,000
oIS =28 M=Kl HES M (HEALY) 100,000 100,000 0
Al 90,000
- 10,000
401 AIEHIZ R 0HYI 100,000 100,000 0
Al 90,000
T 10,000
01 Al&H| 100,000 100,000 0
LIRS s2€E M=Kl HEALY &I
10,000,000& » 14 10,000
Al 9,000
- 1,000
2. Moli?E sBE M=Kl HES-AE AlLH|
90,000,000& * 14! 90,000
Al 81,000
- 9,000
SYALD|BE FHIAFY 80,000 80,000 0
Al 24,000
- 56,000
401 AIEHIX SO 80,000 80,000 0
Al 24,000
- 56,000
01 A28l 80,000 80,000 0
1. AD[E JHIANY £ A8
8,000,000 * 14 8,000
Al 2,400
- 5,600
2. SHALDEE ZHIALY Al&HI
72,000,000 *14] 72,000
Al 21,600
- 50,400
SYIIEAIE = Xl2e 100,000 100,000 0
401 AlZHIZ SO 100,000 100,000
01 AlZ28| 100,000 100,000

_41_




EXoHe Sl E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
1.SEIBAIE FA2C
100,000,000 *14] 100,000
A= 2 40,000 40,000
401 AIEHIX R0 40,000 40,000
01 A28l 40,000 40,000
.88 28 Klote g ZAHI
20,000,0002 20,000
2.XIot=0HE, OISAIES Atz 2t
20,000,000 20,000
StSYUMAFS 148,968 450,274 A301,306
= 53,623
Al 27,993
- 67,352
EAMS ML 10,000 10,000 0
= 7,000
Al 1,500
- 1,500
301 22N 10,000 10,000 0
= 7,000
Al 1,500
- 1,500
14 0Bt 2a3 10,000 10,000 0
LENENSSAE 10,000,000& 10,000
= 7,000
Al 1,500
- 1,500
SIIZH S XA (HE ALY 50,896 50,89 0
Al 10,119
- 40,777
301 22N 50,89 50,896 0
Al 10,119
- 40,777
14 JIEt2d=3 50,8% 50,89 0
1.=771E Hlg NEAE 50,8%,000& 50,8%
Al 10,119
- 40,777
sTiERSH A 8,700 8,200 500
201 er=23y| 8,700 8,200 500
01 AtR2t2|HI 8,700 8,200 500
(get=24l) 8,700
LRSI SUHESRLNE
2SEHH 1,500,000 *14] 1,500
2. =RMuEEr= 900,000 84! 7,200
RIlsE A2l N3 AL 5,000 5,000 0

_42_




2A:

B =0 9S40 AWM Usl
Pl SMSUUERS (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 2,000
Al 1,500
- 1,500
301 EetE2 NS 5,000 5,000 0
= 2,000
Al 1,500
- 1,500
14 JIEt2a=S 5,000 5,000 0
1.RIISS A2 ALS 5,000,000& 5,000
= 2,000
Al 1,500
- 1,500
Hlg JrEerd XA 74,372 65,730 8,642
= 44,623
Al 14,874
- 14,875
301 EtE N = 74,372 65,730 8,642
= 44,623
Al 14,874
- 14,875
14 IIEt2 8= 74,372 65,730 8,642
1.HISOHEE XI3AA 74,372,000 74,372
= 44,623
Al 14,874
- 14,875
AR 677,463 637,554 39,909
= 48,502
Il 21,587
Al 129,824
- 477,550
FTACHE! S|4 SR AL 106,168 106,168 0
Al 49,000
- 57,168
307 @120l & 106, 168 106, 168 0
Al 49,000
- 57,168
02 LB HAHEE 106,168 106, 168 0
1FTACHEI =& S S E R Z AL
49,834,000 49,834
Al 23,000
T 26,834
2. BB YH N IA 56,334,000 56,334
Al 26,000




2A:

X ZH -
o=

el FAEAE (St ®2)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
| = 3,334
St sSOHME AL 12,600 12,600 0
Il 6.300
Al 3,180
- 3,150
307 gl2to| & 12,600 12,600 0
Il 6,300
Al 3,150
- 3,180
02 QB EANGE X 12,600 12,600 0
1. S0 E 12,600,000 12,600
Il 6,300
Al 3,150
T 3,180
LSSt ZUHAMLY 30,334 33,226 A2,892
Al 13,000
- 17,334
307 gl2to| & 30,334 33,226 N2,892
Al 13,000
- 17,334
02 QItEHAIEE X 30,334 33,226 A2,892
| Y2EI R BATI /ALY
30,334,000 30,334
Al 13,000
- 17,334
SSYNE =22 30,573 26,124 4,449
Il 15,287
Al 7,643
- 7,643
301 LEIE NS 30,573 26,124 4,449
Il 15,287
Al 7,643
- 7,643
4 JIE2 8= 30,573 26,124 4,449
1IIEgASSgHH2a]
30,573,000 30,573
Jl 15,287
Al 7,643
- 7,643
THSAMA X2 A 4,707 4,318 389
= 3,29
Al 1,408
206 =4l 2,427 2,009 418




FA 2B
B =0 9S4k AWM Ysl
ol SN (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 1,703
Al 724
01 MHZH| 2,427 2,009 418
1AM HMX AL (A7)
2,427,000& 2,421
= 1,703
Al 724
307 @120l & 2,280 2,309 VAVZS
= 1,59%
Al 684
02 LB HAHE L 2,280 2,309 A9
1 RHMAMAR AL (M S =S)
2,280,000 2,280
= 1,59%
Al 684
THSMAES Al=H 10,120 7,476 2,644
= 5,060
Al 2,530
T 2,530
301 LEtE NS 10,120 7,476 2,644
= 5,060
Al 2,530
- 2,530
14 JIEt2 8= 10,120 7,476 2,644
LSRR ES Azt 10,120,000 10,120
= 5,060
Al 2,530
- 2,530
A E24det AN HEH X 3,750 4,000 A250
= 1,125
Al 1,312
- 1,313
301 EtE NS 3,750 4,000 A250
= 1,125
Al 1,312
- 1,313
14 0Bt 243 3,750 4,000 A250
1LABRdANNEL XA
3,750,000& 3,750
= 1,125
Al 1,312
- 1,313
2 FHS EF0E WEH XA 2,080 400 1,680
= 624




2A:

=]
[l
XZH: =
o= S
=
=

o9l sdald EER-E)
K- B SRA(B) - MIRAY - BaS 0l & A 2
Al 728
- 728
301 LEBHZ 2,080 400 1,680
= 624
Al 728
- 728
14 OIEIB A= 2,080 400 1,680
1.4 2HY E-0ZE
2,080,000& 2,080
= 624
Al 728
- 728
MUSHSEHM KI2AAS 15,444 13,365 2,079
= 7,722
Al 3,861
- 3,861
301 EtEXZ 15,444 13,365 2,079
= 7,722
Al 3,861
- 3,861
14 JIEtE A3 15,444 13,365 2,079
1.SMNHSEM NJAAS
15,444,000& 15,444
= 7,722
Al 3,861
- 3,861
MSEIE S| AREZ 5,400 5,700 A300
= 2,700
Al 1,350
- 1,350
301 LEtENZ 5,400 5,700 2300
= 2,700
Al 1,350
- 1,350
14 JIEtE A3 5,400 5,700 A300
| EMSEXIZ ) 2 Are!
5,400,000& 5,400
= 2,700
Al 1,350
- 1,350
FOHEES Al=tl 13,475 9,417 4,058
Al 2,695
- 10,780
01 YPtEXZ 13,475 9,417 4,058
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2A:
X XH -
o e

=aak

=N N
sg % oy 3dH Lt
== PN L

SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
(ONE=PSi=[E=HN]=]D)] 3,360
1.2 Y9ASIE 2 ZHI®XH
100,000 =20+ 122 2,400
2. IRt PS Sl
5,000 x 122 +2H 120
329 M3 Y| S|
70,0002 128+ 1CH 840
206 Ml 2,000 12,000
01 =l 12,000 12,000
1IIEYE2E S 7Y
20,0003 *100 63| 12,000
IISHAANE 2 X2 9,981 9,981
101 e14d| 9,981 9,981
M IIRNZ2EXsSEs 9,981 9,981
Orsg<s JI2tH22X o12d) 9,981
10122 2NE B 9,981
tol== 9,860 *6A| 2Fx1H 122 7,218
L. =54 9,860 *6Al 2H+ 12 *24 1,420
Ct AXI==E 9,860 *6AI 2H+1H x5 2%
ct.=221H3 8,934,000 *4 . 5%*105% 423
Ot. 24224 8,934,000 *3.545%+105% 333
HE. S IED | QUEE
333,000& *12.81%*105% 45
ANDESE 8,934,000 *1.75%*105% 165
Of.&ATHEE 8,934,000 +0.859%*105% 81
STLALOIAL =HE| K& 4,800 4,800
201 B2 AY| 4,800 4,800
01 AtR2telt] 4,800 4,800
1.3 20A =1l XA
400,000 x 18+ 12& 4,800
SNsIF SHE0NE XI3AAE 20,000 20,000
206 =4l 20,000 20,000
01 MZHl 20,000 20,000
1.548 245 H2H 2
20,000,000& 20,000
SOLKI A AFOFE HIALS 3,000 3,000 0
307 212+01 A 3,000 3,000
05 QIZtRIEr S 3,000 3,000
1. SO0 M AFOHE T AL
10,0002 3005 3,000
SN A=A 1,000 1,000 0
= 500
Al 500
201 Let23| 1,000 1,000 0
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FA 2B
B =0 9S4k AWM Ysl
ol SN (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
4. &2 NEER 50,0003 x40 2,000
5. :EIZ Y MEHEZX 200,000 x5 1,000
6.5=55S Jtt 950 #1,200% 1,140
7.S2S=H, S=HMSS Bl SE2(H)
HESE) A 502 %16,000& 800
R - RASE 2= HE XNE A 22,450 24,750 22,300
= 6,735
Al 6.735
- 8,980
301 2eEN= 22,450 24,750 22,300
= 6,735
Al 6,735
- 8,980
1B AMeEEa=E 22,450 24,750 22,300
LRlRase B Ao
70,0003 *1604 11,200
= 3,360
Al 3,360
2 4,480
2.2IRASE AV XK
250,000 455 11,250
= 3,375
Al 3,375
- 4,500
220 Sdst==HIXIZ 100,000 76,000 24,000
= 20,000
Al 20,000
- 60,000
301 Eet2 NS 100,000 76,000 24,000
= 20,000
Al 20,000
- 60,000
B ARl B &= 100,000 76,000 24,000
1.21020] S4dst+=H XA
100,000, 000& 100,000
= 20,000
Al 20,000
- 60,000
Pet S& HIAEIE JHFl 95,000 95,000 0
307 @120l & 95,000 95,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 95,000 95,000
1. Pet S& HIAEIZ OH= 95,000,000 95,000
THS WAl AEYA 2ASHH XIR 571 0 571
= 287




FA 2B
B =0 9S4k AWM Ysl
ol SN (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 142
T 142
301 EtE NS 571 0 571
= 287
Al 142
- 142
14 JIEt2d = 571 0 571
1L7HY sal AEYA S25HH X
571,000 571
= 287
Al 142
- 142
HH2I3HI(LAHZH L) 174,167 175,126 A959
eIg =g 103,794 101,762 2,032
el =gl 103,794 101,762 2,032
101 @1A4H| 103,794 101,762 2,032
01 2= 88,353 86,389 1,964
LAIRRIZRSE 88,353
.65 12,5313 +6E +34A 2t 123 30,676
Lt.7= 11,3192 +8E *34A 2t 122 36,946
Ct.8= 10, 1622 x5 x34A[ 2+ 123 20,731
02 JIEtA 2= 15,441 15,373 68
(SSLAF2A 15,441
[RESNL e )
9,902 «34A I 2H*1H <123 4,041
2.49esdd= 900,000 «1H« 122 10,800
3.Ag+E 50,0002 x 1 * 12 600
Jl=23H| 70,373 73,364 2,991
JI=23Hl 70,373 73,364 A2,991
201 fer= 3| 24,353 24,464 AN
01 AtR2tc|HI 21,029 21,140 AN
(EH2HHI) 9,509
1. 228+ 200,000 x20H 80% 3,200
2.ERA ()M
33,0003 #3322 1,089
3.2t E EH/EEY
350,000 x4 5+33] 4,200
4. EHTRE EH/E™
200,0002 *1CH*32] 600
5. 80|18 Xt= 35,0002« 1CH =122 420
(=&Htl) 11,520
1LY dIHAE R | 2SS4
8,000 x20H+6A!* 12 11,520
02 S52g4l 3,324 3,324 0
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2A:
PSER
o e

el

- SHRABA) - HRAY - BES

HMEE
Ofl &k2h

4302 «350S * 128
2,530 x50+ 122

3,324
3,324
1,806
1,518

41,580

44,460

A2,880

225,0003 x 18128

17,280

17,280
24,300

21,600

2,700

20,160

24,300

N2,880

1%
10
pal
=

3,240

3,240

oo
> X
Mo HO| 4
0Q 02
R 2
40 0
]
™
[ ==

300,000 * 12 «90%

3,240

3,240

3,240

N
=
{0
o
o

1,200

1,200

=
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il
o o4
Q 0% o
10
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10
i
=5

100,000& « 122

1,200
1,200

1,200
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